

专业医生下基层受热捧

# 都穿白大褂,这次是真大夫

本报5月21日讯(记者 宿可磊) “以前穿白大褂的来,都是卖药的,这次终于来真大夫了。”21日,德州市人民医院急救站的专家医师来到陵县徽王镇东角寨村给村民免费查体,吸引了众多村民。

21日上午10点,德州市人民医院急救站专家来到陵县徽王镇东角寨村,这里提前搭起来的义诊台前,已经围满了不少村民。看着这阵势,专家们马上就进入工作状态。“血糖血压都挺正常,医生说心电图也没事。”刚刚接受完体检的王先生

告诉记者,这些医生确实比乡村医生专业,讲得头头是道。

“以前村里来免费体检的,看着是医生,一打听是推销药品。”现场等待体检的高女士说,以前的免费体检只是量量血压,告诉她身体哪不太好,接着让买他们的药或去他们医院检查。

“有些卖保健品的,穿着白大褂把保健品说得很神,一不小心就上当了。”现场不少村民都有类似的经历,那些人夸大其词推销保健品,确实很烦人。

“像这样真正对老百姓健康有用的活动每年多办几次。”不少村民表示,希望这样的健康体检活动,不要只是流于形式,能够真正将一些村民常见的病症做好宣传和介绍。

据了解,为响应德州市院前急救系统“健康山东,幸福德州”活动,21日,人民医院急救站医务人员深入到陵县徽王镇东角寨村进行急救宣传和培训,同时专家医师给村民进行了详细检查,并对村民平时服用药品进行了健康安全指导,受到村民好评。

## 农村水质卫生监测启动

本报5月21日讯(记者 宿可磊) 近日,德州市疾控中心组织全市5个监测县市区疾控中心开展2013年农村饮水工程水质卫生监测工作,此次监测所有调查资料及检测数据由监测县进行网上统一录入。

据了解,根据《德州市2013年农村饮水安全工程水质卫生监测实施方案》,该项监测共有60个农村供水工程,分别在德陵、乐陵、陵县、临邑5县市区实施。德州市疾控中心工

作人员介绍,监测地将开展农村集中式供水工程基本情况、农村生活饮用水基本情况、农村生活饮用水水源类型及供水方式等有关情况的调查;分别在枯水期、丰水期采集监测点农村饮水工程的出厂水和末梢水各检测1次,按照《生活饮用水卫生标准》常规指标进行水质卫生检测。

据了解,此次检测所有调查资料及检测数据由监测县进行网上统一录入。目前,枯水期各项监测工作正在进行中。



## 着了

21日下午,一辆车行驶在太阳湖路上时,突然自燃,所幸未造成人员伤亡。据了解,该车是油改气车辆,线路老化,引起自燃。

本报记者 马志勇 王乐伟 摄影报道

## 1054家消防安全单位将实行“户籍化”管理

本报5月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 尹岩) 21日,记者从德州市公安消防支队获悉,今年8月份之前,德州市1054家消防安全重点单位将实行“户籍化”管理。

德州市公安消防支队工作人员介绍,实行“户籍化”管理之前,消防安全重点单位的检查只能依靠消防工作人员上

门检查。推动社会单位在互联网建立消防安全“户籍化”档案,网络平台完善之后,1054家消防安全重点单位必须建立网络账户,登陆之后,完善单位名称等基本信息,再次,在网络平台中,必须落实消防安全管理人员、消防设施维护保养、消防安全自我评估“三项报告备案”制度。

## 城区将建应急指挥中心

本报5月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 尹岩) 21日,记者从德州市公安消防支队了解到,按照《城市消防站建设标准》和消防装备评估意见,加快消防站建设,齐河等部分县市将建第二消防站,市区将建设应急救援指挥中心。

德州市公安消防支队的工作人员介绍,按照《城市消防站建设标准》和消防装备评估意见,在新河路上,德州市将新建一处应急救援指挥中心。

按照建设标准,将

为公安消防部队增配消防车,消防员防护装备和灭火救援器材配备种类、数量、性能达标。据了解,德州市应急救援指挥中心建立之后,为加强消防站建设,齐河等部分县市还在原有消防站的基础上建设第二消防站。

据了解,今年之内,每个县(市、区)建成不少于2个试点的乡镇政府专职消防队,逐年推进,力争2015年全部建成政府专职消防队,并达到《乡镇消防队标准》(GA/T998-2012)要求。

## 慈善大病救助启动

本报5月21日讯(记者 李榕 通讯员 杜坚) 21日,记者从有关部门了解到,即日德州市2013年度慈善大病救助工作启动,2012年5月30日至2013年4月30日,因病导致生活特别困难的低保家庭,可以到户口所属地慈善总会递交申请,市直部门的可到市慈善总会申请救助。

据了解,此次大病救助病种包括尿毒症、肾透析、器官移植术后服抗排斥药以及需要肾移植的患者;正在治疗期的各类癌症患者(癌症治疗费用

过高造成生活确实困难)。所发生的自负住院治疗费用在5万元以上,计算医疗费用时间为2012年5月30日至2013年4月30日。

贫困患者递交申请有两种形式:一是各市直部门、市属企业及事业单位向市慈善总会推荐本单位低保家庭中的贫困大病患者,并向慈善总会递交申请;另一种是各县(市、区)贫困大病患者,需到户口所属地的慈善总会递交申请。此外,大病救助有“属地救助”和“不重复救助”的原则。

## 专项检查定制式义齿

本报5月21日讯(记者 王乐伟 通讯员 韩学辉) 近期,为进一步加强定制式义齿产品的监督管理,德州市食品药品监督管理局直属分局按照省局和市局的统一部署,在辖区全面开展牙科诊所(门诊部)使用定制式义齿专项检查行动。做到检查一家记录一家,确保检查覆盖率达到100%。

此次专项检查从5月8日开始至31日结束,重点检查各牙科诊所1月

至4月份购进和使用定制式义齿产品的情况。一是采购和使用的定制式义齿产品是否已从取得《医疗器械生产企业许可证》和《医疗器械注册证书》的企业购进,二是产品的结构形式和原材料等是否与注册证书核准内容一致。对发现使用未取得《医疗器械生产企业许可证》和《医疗器械注册证书》义齿产品单位,依法予以查处,并将有关情况及时通报相关卫生行政部门。



购君越仅需19.99万, 让您不到20万即可拥有中高级商务座驾。

# 19.99万

限量抢购,机会难得,预购从速!还等什么?就是现在! 赶快去体验前所未有的巨额优惠吧!

德州通途汽车销售服务有限公司 销售热线: 0534-2719999 售后热线: 0534-2739999 地址: 经济开发区新河东路1288号

德州红旭汽车销售服务有限公司 销售热线: 0534-2734666 售后热线: 0534-2734777 地址: 经济开发区晶华大道中段1658号